



СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

ЗА ПРАВДУ

РЯЗАНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ПАРТИЯ РЕШЕНИЙ, А НЕ ЛОЗУНГОВ

ЭТОТ ГОРОД САМЫЙ ЛУЧШИЙ!



БЫЛ БЫ НА ЗЕМЛЕ...

Рязани уже 928 лет, но кажется в 1095 году и дороги у нас были ровнее, и зелени на городских улицах – в разы больше. В те далекие времена, кстати, нерадивых чиновников пороли как сидоровых коз, а для верности – четвертовали. Прошли века, и теперь мы живём в эпоху гуманизма, раздолбанных улиц, вырубленных парков и... лживых предвыборных обещаний. Как вернуть областной столице былую красоту и сделать её комфортной для жителей?

Мы разобрались вместе с экспертами-урбанистами и настоящими патриотами, которые за правду и справедливость.

РЯЗАНЬ: ЭТОТ ГОРОД



ЕВГЕНИЙ НИКУЛКИН

Кандидат в депутаты Рязанской городской Думы от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

«ЛЮДЯМ НУЖНЫ ПАРКИ, А НЕ ПРОБКИ И ЛУЖИ!»

» Мой отец раньше работал водителем рейсового автобуса, поэтому проблемы городского транспорта я воспринимаю близко к сердцу, – Евгений указывает на здание автовокзала. – В последнее время рязанцы всё чаще жалуются на качество услуг местных автопредприятий. Рейсы закрываются, состояние автобусного парка оставляет желать лучшего, стоимость проезда не соответствует уровню оказания услуг. А ведь при грамотном подходе вполне можно будет успешно развить эту сферу».

Оставляем автовокзал за спиной, идем дальше по Московскому шоссе. У торгового центра «Барс» привычная картина, которая уже много лет беспокоит жителей города: дожди периодически затапливают дорогу под мостом. Воды набирается почти полтора метра глубиной.

» Проблемы с ливнёвками по всему городу, – поясняет кандидат в депутаты Рязанской городской Думы от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Евгений Никулкин. – Об их расчистке чиновники только говорят, а делают хоть что-то не торопятся. У «Барса» машины регулярно тонут. Да и Московское шоссе всегда было головной болью для водителей. Здесь постоянно дорожные заторы. Чтобы исправить ситуацию, в одном месте четыре полосы

Вместе с кандидатами в депутаты Рязанской городской Думы от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ мы проинспектировали самые болевые точки областной столицы

расширили до шести, но позже снова сузили до четырех. Где логика? Если уж делать для людей, то необходимо Московское шоссе полностью реконструировать, расширять, а значит, активнее привлекать федеральные средства.

Евгений Никулкин – коренной уроженец Рязани, и он до глубины души возмущен тем, что зелёных зон для отдыха в Московском районе почти не осталось. Вот, например, участок, который на карте обозначен как природный парк «Павловская Пойма». На самом деле это почти голое поле и загаженная вонючая речка Трубеж.

» Обязательно займусь этим вопросом, приведем в порядок и территорию, и саму реку. Здесь можно и нужно оборудовать пляжи, места для отдыха. И будет прекрасный парк, в котором смогут отдыхать жители сразу двух районов, – уверен кандидат в депутаты Рязанской городской Думы от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Евгений Никулкин.



КСЕНИЯ ФЕТИСОВА

Кандидат в депутаты Рязанской городской Думы от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

«ПО НАШИМ ДОРОГАМ НА ТАНКЕ НЕ ПРОЕДЕШЬ»

Ксения Фетисова часто ездит на работу на велосипеде. Весь путь из деревни Мушковатова до территории Рязанского кремля у девушки занимает почти полтора часа.

» По центру еду быстрее, чем по окраинам, – негодует кандидат в депутаты Рязанской городской Думы от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Ксения Фетисова. – Главные улицы пятого округа в нормальном состоянии, но свернешь чуть в сторону – одни сплошные ямы. Тротуары узкие, разбитые, в том числе на Михайловском шоссе. А как мамам с колясками там пробираться? А людям с ограниченными возможностями здоровья? Горожане на инвалидных колясках вынуждены ездить по обочине дороги. Это недопустимо!

Иногда Ксения Фетисова пересаживается с велосипеда на машину, вот только езда на четырех колесах оказывается не намного комфортнее. Деревья по обочинам так разрослись, что огромное количество дорожных знаков затерялось в листве. Коммунальщики давно позабыли о санитарной обрезке крон.

» А ведь это не шутки. Речь идет о безопасности наших детей, особенно рядом со школами и детсадами, –

говорит кандидат в депутаты Рязанской городской Думы от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Ксения Фетисова.

Ещё одна «картина маслом» в пятом округе: горы мусора. Отходы коммунальщики вывозят реже, чем необходимо по санитарным нормам. Но справедливоросс Ксения Фетисова регулярно заставляет мусорщиков разгребать гниющие завалы: они принимаются за работу, как только девушка выкладывает очередной пост у себя в соцсетях. Однако, как подчеркивает кандидат в депутаты Ксения Фетисова, эту проблему надо решать системно, на уровне городской Думы, а не бесконечно «тушить пожары».

Несмотря на внешние изъяны, Ксения любит свой район – он тихий, спокойный. И люди здесь добродушные. Кстати, большая часть соседей – это военные и их семьи. Поэтому с началом специальной военной операции девушка не смогла оставаться в стороне и стала помогать нашим бойцам – закупала гуманитарку.

» В планах на будущее – добиться, чтобы наш район стал комфортным для проживания. И я точно знаю, как это сделать, – убеждена Ксения Фетисова.



СЕРГЕЙ ЗЕЛЕНКОВ

Кандидат в депутаты Рязанской городской Думы от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

«В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ НЕОБХОДИМО РЕШАТЬ ВОПРОСЫ ЖКХ»

Неспроста многие жители Горрощи обращаются к местному общественнику Сергею Зеленкову со своими жалобами на работу коммунальщиков. По образованию кандидат в депутаты Рязанской городской Думы от Партии СПРЗП – строитель. К тому же имеет большой практический опыт работы в коммунальной сфере, поэтому знает, как найти управу на обнаглевшие управляющие компании.

Кстати, всем, кто обращался к Сергею, он всегда помогал совершенно бескорыстно.

Сегодня у кандидата в депутаты очередная инспекция жилого квартала в Горроще. Вместе с ним заходим в подъезд многоэтажки, осматриваемся. На последнем этаже Сергей Зеленков замечает потёки на потолке – явный признак прохудившейся крыши. Справедливоросс фотографирует ржавые разводы и делает пометки в блокноте.

САМЫЙ ЛУЧШИЙ!

БЫЛ БЫ НА ЗЕМЛЕ...

» Видите объявление на подъезде? – кандидат в депутаты **Сергей Зеленков** кивает на многоквартирный дом на улице Гагарина, по которой мы идем. – *Завтра будет собрание. Приду я и руководитель Центра защиты прав граждан Рязанского отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Евгений Никулкин. Будем обсуждать с жильцами вопрос проведения ремонта в подъезде.*

Состояние жилого фонда в Горроше оставляет желать лучшего. Но надо отметить, что есть уже достаточное количество домов, в которых лестничные пролёты чистые, стены покрашены, коммунальные работают без протечек и замыканий. Это результат деятельности кандидатов в депутаты Рязанской городской Думы от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Сергея Зеленкова и Евгения Никулкина. У них уже давно отработана целая схема: встретились с жителями, подписали акт осмотра. Потом сделали депутатский запрос в соответствующие инстанции. И таким образом справедливороссы уже не раз заставляли коммунальщиков выполнять свою работу, за которую они, между прочим, получают бюджетные деньги.

» Поскольку я принимаю участие в работе лицензионной комиссии ГЖИ Рязанской области и общественного совета при управлении энергетики и ЖКХ, я отлично понимаю принципы работы и взаимодействия государственных и муниципальных структур, – подчеркивает кандидат в депутаты Рязанской городской Думы **Сергей Зеленков**. – *Это позволяет оказывать грамотную помощь в решении вопросов сферы ЖКХ. Я считаю, что люди имеют полное право получать качественные коммунальные услуги.*



АНДРЕЙ МИХНО

Кандидат в депутаты Рязанской городской Думы от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

«ГОРОДУ НУЖНЫ ЗОНЫ ОТДЫХА, СПОРТИВНЫЕ И ДЕТСКИЕ ПЛОЩАДКИ»

» А ведь когда-то, лет тридцать назад, мы в этих речках купались и даже ловили рыбу, – ностальгирует справедливоросс **Андрей Михно**. – *Сейчас они совершенно заброшены. Обмелели, заросли так, что не подойдешь.*

Как справедливо заметил кандидат в депутаты Андрей Михно, речки Плетёнку и Павловку, как и берёзовую рощу, вполне можно было бы облагородить, превратить в отличную зону отдыха для всего района. А ведь Октябрьский городок, Керамзавод, кирпичный завод, деревни Божатково, Храпово – это территория, на которой проживает более двадцати тысяч человек!

Да что отдых – детворе некуда выплеснуть свою энергию: здесь даже спортивных площадок нет.

» Наш район слабо развит в плане инфраструктуры, – поясняет кандидат в депутаты Рязанской городской Думы от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ **Андрей Михно**. – *Взять хотя бы вопрос транспортной доступности. В настоящий момент имеется лишь один въезд/выезд на весь район. Причём проходит он через железнодорожные пути, которые зачастую бывают подолгу перекрыты*

из-за проходящих составов. Можно как-то решить этот вопрос? Конечно. Для этого достаточно отремонтировать выезд на окружную дорогу. Кроме того, можно было бы организовать проезд через дачи: открыть ворота и отсыпать дорогу. В этом случае у жителей появился бы выезд на Михайловское шоссе.

В ближайших планах справедливоросса заняться не только этими насущными проблемами. Очень беспокоит кандидата в депутаты Андрея Михно ситуация с подачей электроэнергии, которая сложилась на улице Роцца. Напряжение там постоянно скачет, из-за чего перегорают лампочки и выходит из строя электроника.

» *Такого не должно быть!* – отмечает социалист **Андрей Михно**. – *Проблему уже давно надо было решить, ведь это не какая-то непосильная сверхзадача. Я понимаю, что наш район находится вдали от центра города. Но здесь живут такие же люди. С такими же нуждами. И им также необходимо уделить внимание. Этим я и планирую заняться.*



ГРИГОРИЙ ПАРСЕНТЬЕВ

Кандидат в депутаты Рязанской городской Думы от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ, лидер рязанских справедливороссов

» *На самом деле большинство проблем Рязани нельзя назвать неразрешимыми. Но загвоздка в том, что их решение зачастую зависит от весьма ангажированных людей – лоббистов крупного бизнеса и корпораций. Чтобы наш город стал цветущим и комфортным, к власти должны прийти настоящие патриоты своей малой Родины, для которых проблемы города – их личная боль. Поэтому так важно обновить состав городского парламента, который уже давно находится под влиянием финансово-экономических и промышленных групп.*

Кандидат в депутаты Рязанской городской Думы от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

«ВМЕСТЕ СДЕЛАЕМ НАШ ГОРОД КОМФОРТНЫМ И ДОСТУПНЫМ КАЖДОМУ!»

Кандидат в депутаты Сергей Корнишев родился и вырос в Рязани, учился в средней школе № 15 Советского района и до сих пор живет на улице Свободы. Поэтому кварталы, через которые проходят улицы Лермонтова и Фирсова, территория площади Театральной, а также улицу Есенина знает очень хорошо.

Эту часть города можно по праву назвать культурным сердцем областной столицы. Здесь расположены Рязанский театр драмы, театр кукол и бывший Дворец пионеров (ныне – городской Дворец детского творчества).



СЕРГЕЙ КОРНИШЕВ

» *В этих местах много скверов и парков. И для того чтобы сохранить это богатство, Рязани нужны четкие и понятные правила организации городской среды. Необходимо разработать программу комплексного развития придворовых, внутриквартальных территорий и всей Рязани, – объясняет кандидат в депутаты Рязанской городской Думы от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ **Сергей Корнишев**. – *Депутаты следующего созыва гордумы должны принять градостроительную концепцию на долгосрочную перспективу – на пять, на десять лет вперед. И конечно, обеспечить её финансирование.**

Вот тогда наша Рязань станет городом, в котором люди захотят жить.

**ДОРОГА К СМЕРТИ
ЧЕРЕЗ АДСКИЕ ПЫТКИ**

Настоящими непризнанными мастерами пыток, помимо средневековой инквизиции, были гитлеровцы. Достаточно вспомнить описания того, что эти нелюди сотворили с молодоговардейцами. «Переломлена левая рука; тело всё, и особенно грудь черны от побоев, правая сторона изуродована». Это описание пыток, которые выпали на долю семнадцатилетней Нины Герасимовой. «Отрезаны груди, переломаны ноги» — про Майю Пегливанову. «Ещё живого сбросили в ствол шахты» — о последних минутах жизни Василия Бондарёва.

Нам всегда казалось, что ничего бесчеловечнее уже не придумать. Но современные укронацисты опровергли это мнение.

От рассказов военнопленных, которые чудом вернулись из бандеровских застенков, кровь в жилах стынет. Вот только малая часть этих диких свидетельств.

В июне 2022 года доброволец Виктор поведал федеральным телеканалам об истязаниях, перенесённых в украинском плену. Мужчину били штык-ножом по голове, шее и грудной клетке. Проломили череп. Не убили, кажется, случайно.

«Начали бить током, дубинками избивали. Тряпку надевали на лицо, поливали водой», — рассказал «Российской газете» другой бывший военнопленный. После этого один из ВСУ, явно пьяный, сначала пытался напильником отпилить пленнику ногу, но когда не получилось, он психанул, взял для этого ножовку, но быстро устал. Начал плоскогубцами рвать зубы, крутить уши. Отрезать пальцы секатором. Но и на этом ад не закончился. Человека с завязанными глазами бросили в яму, вылили на него бензин и грозили поджечь...

УНИЧТОЖИМ ЗВЕРИНЫЙ

Ломают и простреливают руки и ноги. Сжигают людей заживо. Выкалывают глаза, отрезают уши, носы и гениталии. Ампутруют конечности тупыми напильниками. Медленно... Это не дешёвый фильм ужасов, а жестокая реальность, которую исповедует нацистский киевский режим. Нелюди явно вдохновляются самыми изощренными видами пыток, что придумало человечество. А тем временем «мировое сообщество» старается не замечать очевидного — ада, который устроил Киев на пока ещё подконтрольной ему территории.

И как тут не вспомнить гитлеровского душегуба доктора Смерть Йозефа Менгеле? По его заветам и работает нынешнее украинское гестапо. Достойные ученики.

НАСЛЕДНИКИ ГИТЛера

Ещё один наш боец Алексей Л., который вернулся из украинского плена, уверяет: больше всего зверств приходится испытывать офицерам. Мужчина вспоминает, что там, в плену, он видел, как одному раненому офицеру достали наружу прямую кишку.

ОХОТА НА ВЕДЬМ ПО-УКРАИНСКИ

Оказаться в кровавых украинских застенках может не только военный, но и каждый гражданин страны. В любую секунду. Украинские власти всех уровней развернули в стране «охоту на ведьм» — борьбу с инакомыслием, которое когда-то процветало в Средневековье.

Под расправу попадают не только мужчины, но и женщины и даже дети — изуверы не щадят никого. Хватают всех подряд.

«Все ужасы не передать. Вэсушник, который меня водил в туалет, сказал: “За два дня до вас тут девочку забили насмерть”. Обещали подвергнуть психологической пытке — бросить живой к мертвым: там был какой-то ров, засыпанный известью, — вспоминает бывшая узница мариупольской «Библиотеки».

АБОНЕМЕНТ В ПРЕИСПОДНЮЮ И ГЕНЕРАЛ КАРЫШЕВ

«Библиотеки...» У тех, кто «там» побывал, это безобидное слово до конца жизни будет ассоциироваться не с полками, забитыми книгами, а с кровью, адской чудовищной болью, криками и долгой мучительной смертью.

Так «остроумно» свою секретную тюрьму в Мариуполе называли азовцы*. В ней преступники «читали книги». То есть измывались над задержанными. И получить туда «абонемент» было хуже смерти.

Одного узника «Библиотеки» несколько дней держали в холодильной камере. Днём в ней невозможно было дышать, ночью холодильник включали и люди в нём замерзали. Насмерть. В любое время в камеру заходили бойцы «Азова»* и били заключённых без всякой причины.

Прямая историческая параллель — это, конечно, мученическая смерть пленённого советского генерала Карышева. Восемнадцатого февраля 1945 года в немецком концлагере Маутхаузен пожилой 65-летний мужчина стоял на морозе рядом с другими узниками — людей выгнали на улицу в одном нижнем белье и начали поливать ледяными струями воды из пожарных брандспойтов... Впрочем, даже на краю гибели генерал не отрёкся от своих слов: «Я честью и Родиной не торгую».

Экс-сержант 93-й отдельной механизированной бригады «Холодный Яр» Украины Владимир К. поделился с российским федеральным каналом воспоминанием о том, как одному нашему парню отрезали мужское достоинство. Правда, тут же оказали медицинскую помощь и отправили на обмен. Получается, человека изуродовали просто так, ради зверской забавы. И это было сделано даже не с целью получения информации.

Другой освобождённый из плена российский доброволец, помимо унижений и избиений, был использован для разминирования на запорожском фронте у города Орехова — украинские каратели заставляли его идти впереди себя.

Коммунист Андрей С. познакомился в застенках мариупольской тюрьмы «Тир» с православным священником, которого СБУ обвинило в помощи ополчению. Его кинули в камеру с мешком на голове, от него шёл горелый запах.

Отцу Феофану пришлось выдержать сотни ударов током. Я его спросил: “Вы, как в старину, за веру страдаете?” — Он ответил: — “Нет, я — за Родину”.

Ещё одного заключённого в «Библиотеке» били ногами, палками, прикладами. Затем повесили на дыбу на два с половиной часа — видимо, каратели в школе начитались книжек о методах работы средневековой инквизиции. После несчастного пытали с помощью электросварочного аппарата: один провод присоединяли к его пятке, другой — к гениталиям и включали ток. Он потерял сознание, очнулся только в холодильнике. На следующий день его повели на расстрел. С мешком на голове поставили к стенке и пустили очередь из автомата над головой. Затем бросили в яму с трупами, где он пролежал сутки.

Если взять учебник натовских военных и почитать про пытки в тюрьме Гуантанамо — один к одному: и удушение, и утопление, и расстрел и другие издевательства, лишь бы сломить дух человека, — уверяет бывший узник «Библиотеки» Павел К.

* Экстремистская и террористическая организация, запрещённая на территории РФ.

ОССКАЯ

КАРАТЕЛЕЙ

Первые пять лет правозащитники ДНР вели переписку с Международным уголовным судом (МУС), но после того, как в 2021 году на пост прокурора назначили представителя Великобритании, связь была утрачена. Наши юристы продолжали направлять заявления с приложенными документами в электронном виде, им даже присваивались номера. Но до сих пор не получили ни одного ответа.

Факты пыток со стороны украинских карателей с 2015 года фиксируются в отчётах ООН и ложатся на стол прокурора МУС, который... бездействует. И становится таким образом соучастником преступлений. Во всяком случае, до сих пор нет информации, что выданы ордера на арест украинских должностных лиц.

Впрочем, в свежем отчёте Управления Верховного комиссара ООН по правам человека (УВКПЧ) от 27 июня 2023 года пришлось признать: десятки гражданских лиц были подвергнуты пыткам карателями киевской хунты.

Однако фиксация преступлений – ещё не привлечение к ответственности. И ООН, и Amnesty International, и иные организации регулярно публикуют подобные доклады, но Запад прощает Украине всё. И, разумеется, на происходящее закрывают глаза США, которые переняли опыт нацистской Германии, спасли от суда многих фашистских преступников и потом в тюрьме Гуантанамо успешно воплощали в жизнь опыт немецких изуверов.

Вот и получается, что русскоязычное население Украины попало на пыточный полигон «просвещённого» Запада. И остановить этот пыточный конвейер, кроме России, больше некому. Но мы обязательно их остановим, доведём до конца спецоперацию!

Те же немецко-фашистские захватчики в годы Великой Отечественной войны также использовали советских людей для разминирования местности, которую необходимо было быстро преодолеть.

Всё вышеперечисленное – лишь небольшая часть историй о жестокости укрофашистов, которые стали общеизвестны благодаря выжившим в застенках Незалежной. А сколько заложников погибло от невыносимых пыток и захоронено в безымянных могилах в степях Украины?!

Слепую ярость вызывают рассказы родных и близких ребят, которых на смерть растерзали бандеровские выродки. Тела возвращают родственникам обезображенными, четвертованными, скальпированными, с отрезанными ушами, носами и выколотыми глазами.

Украинский бандит и убийца по прозвищу Хирург, не стесняясь в выражениях, признался, что с большим удовольствием вырезает у пленных почки и печень. Глаза выковыривает. У живых – пока что живых – людей! В голове не укладывается: этот недочеловек своими изуверствами ещё и гордится. И как его носит земля, не понять, наверное, никогда.

ХУНТЫ ВЕЗДЕ ОДИНАКОВЫЕ

Председатель Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ**, руководитель партийной фракции в Госдуме **Сергей Миронов** требует высшую меру наказания для солдат ВСУ, которые намеренно расстреливают и пытаются российских военнопленных, а также издеваются над беззащитным гражданским населением! Политик сравнивает режим Зеленского с режимом кровавого кампучийского диктатора Пол Пота, по приказам которого, по разным оценкам, погибло до трех миллионов граждан.

” Придя к власти, «красные кхмеры» разделили население страны на несколько категорий. Одну из них составили жители районов, которые были в своё время оккупированы или контролировались оппозицией. Этого факта оказалось достаточно, чтобы в глазах полпотовцев эти люди выглядели отступниками, которых надо покарать. Их планировалось подвергнуть «перевоспитанию», но фактически превратили в рабов и почти всех уничтожили. Садисты и палачи из числа необандеровцев готовы повторить этот страшный путь. И неминуемый конец этой банды будет таким же.

Кстати, судьба Пол Пота была незавидна. В 1979 году его режим свергли, и диктатор двадцать лет скитался по джунглям. В 1998-м соратники посадили своего предводителя под домашний арест, во время которого он и испустил дух в собственной постели. Но о таком конце палач Зеленский и его обезумевшая шайка прихвостней могут только мечтать.

Сколько верёвочке не виться, а петля на шее киевского режима всё равно затянется туго. И очень скоро.

К счастью, после освобождения Мариуполя кровавая «Библиотека» прекратила своё существование. Но ведь она – далеко не единственная.

Например, ещё один лагерь смерти подобный Бухенвальду или Освенциму находился в селе Половинкино в ЛНР. Заключённых месяцами пытали, держали в камерах 80 x 150 см без отопления и обливали водой через решётчатый потолок. Истязали голодом и холодом. Именно так в Великую Отечественную войну были зверски замучены миллионы советских граждан, в том числе на оккупированных фрицами территориях УССР.

90% ТЕХ, КОГО ПЫТАЛИ, – МИРНОЕ НАСЕЛЕНИЕ!

ООН официально подтвердила факты насилия, в том числе сексуального характера, и пыток, которые совершались над гражданскими лицами и военнопленными в украинских тюрьмах. Правда, международная организация цифры привела на удивление скромные – удалось подтвердить всего-то 40 фактов.

Донецкие правозащитники почти десять лет фиксируют военные преступления Украины, в том числе факты пыток. Среди них и член Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Алексей Жигулин.

Активистам важно запротоколировать факты, подпадающие под категории «военных преступлений» и «преступлений против человечности», и направить их в международные инстанции, чтоб никто не мог сказать: «Этого не было». Уже «оформлено» 90 человек, подвергавшихся пыткам. Из них военных – только 10%, остальные – гражданские.



ПАВЕЛ БУРМИСТРОВ:

«НАМ НЕ БЕЗРАЗЛИЧНО БУДУЩЕЕ ГОРОДА И СТРАНЫ»

Кандидат в депутаты Рязанской городской Думы от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Павел Бурмистров – профессионал в сфере информационных технологий. А ещё общественник и руководитель направления информационной безопасности учебного центра НВП и тактической медицины «Дружина». Его смело можно отнести к той немногочисленной категории людей, которые знают ответы на тысячи крайне важных для современного человека вопросов. Своими навыками он щедро делится с окружающими.

«Дружина» – одна из общественных организаций, которая входит в Штаб поддержки Захара Прилепина, – рассказывает Павел Бурмистров. – Я был непосредственным участником становления учебного центра. Его работа довольно обширная и крайне нужная. В первую очередь, конечно же, она связана с подготовкой добровольцев и мобилизованных.

Ещё одно крайне важное направление деятельности «Дружины» – сбор гуманитарной помощи. Кандидат в депутаты Рязанской городской Думы от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Павел Бурмистров не раз выезжал с гуманитарной миссией на территорию проведения СВО.

Много всего уже удалось закупить и отвезти на фронт. Это различные расходники, кошки, термобельё, плащ-палатки, рюкзаки, инструменты и другое. На этом данную работу не заканчиваем. Продолжаем. Вплоть до Победы, – заверил Павел Бурмистров.

Рязань – родной город кандидата в депутаты Рязанской городской Думы от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Павла Бурмистрова. Он здесь родился, вырос, живет. И потому справедливоросса крайне тревожат те изменения, которые произошли на родных улицах за последние годы.

Мне есть с чем сравнивать, ведь город менялся у меня на глазах. И зачастую не в лучшую сторону, – возмущается Павел Бурмистров. – Взять хотя бы одну из самых очевидных проблем – несанкционированные свалки и места сжигания мусора. Они наносят существенный экологический ущерб региону.

По этой причине на базе Штаба Захара Прилепина была организована группа контроля и реагирования на факты поджогов мусора. Теперь благодаря форме заявки, которая была размещена в социальных сетях Штаба, любой житель города может сообщить о местах несанкционированных свалок и случаях поджогов мусора.

Сегодня я могу с уверенностью сказать, что на площадке нашего Штаба собрались люди и общественные объединения, которым не всё равно, – уверяет кандидат в депутаты Рязанской городской Думы от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Павел Бурмистров. – Мы совместно формулируем проблемные вопросы и вырабатываем инструменты для их решения. Нам, жителям Рязани, не всё равно, что будет с городом, с нашими согражданами, детьми, родными и близкими.

ТАТЬЯНА СИЛЬЧЕНКО:

«РЯЗАНЦЫ ИМЕЮТ ПРАВО НА ЧИСТЫЙ ВОЗДУХ!»

В прошлом году более трёхсот рязанских заводов внезапно подтвердили готовность снижать выбросы своих предприятий в период неблагоприятных метеоусловий (НМУ). Такого массового рвения старожилы не припомнят! С чего вдруг промышленники стали такими сговорчивыми? Секрет знает кандидат в депутаты Рязанской городской Думы от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ, член Совета Рязанской региональной общественной организации «Дышим чистым» Татьяна Сильченко.

Предприятия, которые находятся в черте города, уже много лет травят наш воздух своими выбросами. Раньше вообще не стеснялись – трубы дымили круглосуточно, всё было окутано химическим смогом. Но за последние пару лет ситуация стала немного исправляться. В том числе благодаря усилиям организации «Дышим чистым» и её юристу, кандидату в депутаты Рязанской городской Думы от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Татьяне Сильченко.

Жители Рязани, которые решили бороться за право на здоровую окружающую среду, объединились в организацию «Дышим чистым» в 2019 году. На то, чтобы заставить власти всех уровней, в том числе и федеральную, признать проблему, у экологов ушло полтора года. И только после этого на предприятиях города начались регулярные проверки соблюдения природоохранного законодательства.

Эта была нелегкая борьба, поскольку даже местный Росприроднадзор не спешил помогать инициативным рязанцам. Чиновники почему-то бездействовали: не предоставляли информацию по запросу и не проверяли у предприятий необходимую экологическую документацию. Чтобы заставить ведомство начать выполнять свои обязанности, активистам пришлось обращаться в суд. Юристу Татьяне Сильченко удалось выиграть два иска к рязанскому филиалу Росприроднадзора.

Открыть чиновникам глаза помогли результаты исследования проб воздуха, которые мы передали в независимую лабораторию в 2020 году. Анализы показали многократное превышение ПДК. В десятки и сотни раз от предельных значений, – возмущается Татьяна Сильченко. – Причём не где-нибудь, а в жилой зоне!»

ГЕННАДИЙ ИГНАТОВ:

«Смотри внимательно» – кандидат в депутаты Рязанской городской Думы от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Геннадий Игнатов начинает медленно разбирать автомат Калашникова. Видно, что сдерживается, потому что мог бы сделать это молниеносно. Но главная цель боевого офицера – не козырнуть умениями, а передать свои навыки и ценный опыт молодым ребятам. Геннадий Игнатов знает лучше, чем кто-либо, как выполнить эту важную для нашей страны задачу максимально эффективно.

Семь лет назад в Рязани открылся необычный клуб: инклюзивный военно-патриотический. Его создатель и идейный вдохновитель Геннадий Игнатов рассказывает, что в свои ряды «Десантное братство» принимает всех, а не только ребят с ограниченными возможностями здоровья. Впрочем, всё же есть один строгий критерий отбора: тому, кто пришел не учиться, а покрасоваться в военной форме, не место среди десантного братства.

Чем занимаются в клубе? В первую очередь это, конечно же, физподготовка: бег, силовые упражнения, занятия, которые помогают стать более выносливым. Также ребята учатся рукопашному бою, оказывать первую помощь, обращаться с оружием. Поблажек нет ни для кого. Хочешь стать защитником – выполняй норматив. Такой подход дает отличный результат. Один из ярких примеров: двое воспитанников Геннадия Игнатова занимались в клубе с 2016 года, сейчас они защищают Родину в зоне СВО. А ведь когда-то этих парней признали непригодными к службе в армии по состоянию здоровья. Чудо? Нет, сила духа.

При участии этой сильной и бескомпромиссной женщины природоохранной прокуратурой и Следственным комитетом были возбуждены уголовные дела по фактам загрязнения воздуха в Рязани. Также после жалоб общественников Росприроднадзор провел многочисленные проверки предприятий-нарушителей. Некоторым из них предъявил многомиллионные иски о возмещении вреда окружающей среде, и ещё один иск – об отзыве разрешений на выбросы.



В общем деле борьбы за чистый воздух в Рязани огромная часть работы легла на плечи юриста Татьяны Сильченко. Именно она составляла коллективные и частные обращения с жалобами и требованиями во все органы власти, участвовала в различных экологических мероприятиях, вела разъяснительную работу с людьми, у которых из-за удушливого смога начались проблемы со здоровьем, объясняла, как собрать доказательства этого факта.

Результат активной деятельности кандидата в депутаты Рязанской городской Думы от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ **Татьяны Сильченко** и команды борцов за чистый воздух каждый житель города смог почувствовать на себе: на улицах действительно стало легче дышать. Кроме того, большая часть городских заводов волей-неволей уже начинает менять свои технологические цепочки и приводит природоохранную документацию в соответствие с законом. И есть надежда, что уже в скором будущем фабриканты пойдут дальше – начнут внедрять современные технологии очистки воздуха.

Кроме того, кандидат в депутаты Рязанской городской Думы от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ **Татьяна Сильченко** настаивает: люди имеют право знать, какой вред жилым районам наносит промышленность.

Мы добиваемся того, чтобы достоверная информация о загрязнении воздуха была доступна населению в режиме онлайн. Чтобы надзорные органы оперативно принимали эффективные меры. При этом мы не требуем закрытия производств. Заводы необходимы городу и области. Но бизнес должен работать для человека, а не против него и его здоровья. Мы настаиваем на том, что региональные чиновники и руководство предприятий должны нести ответственность за свои решения. Наша команда стремится к тому, чтобы предприятия начали работу по уменьшению вредных выбросов, а чиновники – эффективно осуществляли надзорные функции и навели бы уже, наконец, порядок в промзоне!

«КАЖДЫЙ ДОЛЖЕН СУМЕТЬ ЗАЩИТИТЬ СВОЙ ДОМ»



В настоящий момент мастер-классы в рамках проекта «Я – ПАТРИОТ» на постоянной основе проводятся в разных вузах и ссузах Рязанской области. Кандидат в депутаты Рязанской городской Думы от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

Геннадий Игнатов и его воспитанники каждый год организуют различные турниры: в память о погибших спецназовцах, о подвиге ребят из 76-й парашютно-десантной дивизии ВДВ. Есть турнир по военно-прикладному виду спорта «Содружество», а ещё комплекс военно-спортивных соревнований «Наследники Победы», которые приурочены к Дню Победы, которые проходят не только для студентов вузов и ссузов, но и для учеников средних общеобразовательных школ Рязани и Рязанской области.

В рамках мастер-классов проекта «Я – ПАТРИОТ» в общеобразователь-

ных школах и школах-интернатах для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, проходит много интересных мероприятий. Одно из самых любимых у школьников – экскурсия на выставку вооружения, которая благодаря Фонду Захара Прилепина теперь хранит много уникальных макетов оружия.

Проект депутата Рязанской городской Думы от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ **Геннадия Игнатова** поддерживают Военный комиссариат Рязанской области, Академия ФСИН России, военная комендатура Рязанского гарнизона, Управление специальной связи по Рязанской области, УФССП России по Рязанской области, ГБУ РО «Центр гражданского и военно-патриотического воспитания молодежи», Ассоциация ветеранов боевых действий МВД и ОВД России и центр НВП «Дружина».

В 2016 году у кандидата в депутаты Рязанской городской Думы от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ появилась идея организовать мастер-классы по начальной военной подготовке для образовательных учреждений области. Именно Геннадий Игнатов является автором ныне очень популярного в области проекта «Я – ПАТРИОТ». В 2020 году к этой работе подключилось Региональное отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Рязанской области.



Проект «Я – ПАТРИОТ» стартовал в рязанском Детском оздоровительном центре круглогодичного действия «Колос», – вспоминает **Геннадий Игнатов**. – Мы с моими воспитанниками выезжали туда каждую смену, чтобы проводить занятия. Первое время большая часть ребят вела себя очень отстраненно, недоверчиво. Потом нам удалось наладить с ними контакт. Я до сих пор помню, как ловко парень, у которого была только одна рука, научился разбирать автомат Калашникова – не каждый сможет повторить!

Бесспорно, мы выполняем важную работу, ведь 24 февраля прошлого года наша жизнь поменялась, – подчеркивает кандидат в депутаты Рязанской городской Думы от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ **Геннадий Игнатов**. – Поэтому сегодня перед нами стоит задача воспитать патриотов и сделать нашу страну сильнее. Чем мы и занимаемся.

10 СЕНТЯБРЯ



Геннадий ИГНАТОВ

Павел БУРМИСТРОВ

Григорий ПАРСЕНТЬЕВ

Андрей МИХНО

Ксения ФЕТИСОВА

КОМАНДА СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ И ЗА ТЕБЯ!

Богиней чего была Астрея?													Птица семейства воробьиных	В него петух клюнул Дадона	Филиппинские южные острова и их аборигены	Майонез по сути
Деньги от продавца	Конеч долгих отношений	Садовая замазка	Валюта Армении	Подводят, сделав расчеты	Форма рельефа	Детское имя Бендера	Женская шляпа без полей						Столица Сахи	Группа «Статус...»	Присыпка бородинского хлеба	Через него можно хватить
Инспектирование, наблюдения	Деньги Гамбии	Республика вокруг Сыктывкара	Инструмент Юрия Башмета			Съедобные внутренности рыбы	Река в США, приток Миссисипи					Аэромышеловка				
			Скрытая причина	Работа частных таксистов	Отданное предпочтение	Нужен для буксировки							Персонаж Горького, «Макар Чудра»	Космонавт Герман, футболист Егор	Солист группы «Кар-Мэн»	
Что такое адамово яблоко?	Надежда на успех			Джанни, придумавший Чиполлино					Финансовый заплата							
Шов, прошитое швом место	Подземные поезда мегаполиса				Аквариумная рыбка	Трава второго укуса								«И ель сквозь... зеленеет»		
			Газ, рождаемый грозой			3-я степень числа	Мера толщины колготок	Местный обычай у мусульман							«Фруктовая» летающая птичка	Посуда под фрукты
	Людской поток	... Ван Гог	Последовательность		«Панк» среди попугаев							Ж/д станция под Москвой	Бочонок по старинке			
				Самомнение выше крыши	Спец-консультант при посольстве	Африканский народ и группа их языков	Собака-компаньон из Тибета					Постоянное завтра				
	Поле, где сжаты злаки	Славянский жрец	Госорган в Древнем Риме			Полянка (уст.)							Алгебраический термин	Домоуправление	Павел среди астрологов	
			Рукопашная у летчиков, танкистов				Рыжий плут	Кровельный материал	Имя дворянки				Старинный английский танец			
Платеж за еще несделанное	Корейский Хансон			Все то, что утоляет жажду	Солидный выигрыш			Анаграмма слова «сев»						Сильное возбуждение	Крупное дерево	
			Второй по величине город Японии				И помидор, и огурец, и баклажан						Мера объема вранья			
Вуди ... - голливудский режиссер	Прием на работу			Проводок на плате			... Бережная, фигуристка							Обезьянка Аладдина		
Единица мощности в системе СИ			Пробоина в обороне			Синьор из Парижа							Место под солнцем			

Литература: «Справедливая Россия - Патриоты - За Правду». Рязань. 2023 г. Иллюстрации: Илья Ильяев. Фото: Илья Ильяев. Музыка: Илья Ильяев. Видео: Илья Ильяев. Дизайн: Илья Ильяев. Редакция: Илья Ильяев. Верстка: Илья Ильяев. Печать: Илья Ильяев. Тираж: 10000 экз.

РЕГОТДЕЛЕНИЕ ОНЛАЙН **НАШ САЙТ** **НАША ГАЗЕТА** **НАШ ВКОНТАКТЕ** **НАШИ ОДНОКЛАССНИКИ**

Все положения настоящего агитационного материала будут реализовываться не иначе чем на основании принимаемых в соответствии с законодательством решений органов государственной власти и органов местного самоуправления. Изготовитель: Акционерное общество «Прайм Принт Москва», юридический адрес: 141701, Московская область, город Долгопрудный, Лихачёвский проезд, д. 5, к. В, ИНН – 5008030824. Заказчик: Избирательное объединение Региональное отделение Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» в Рязанской области, тираж – 10000 экз., дата изготовления – 02.08.2023 г. Изготовление оплачено из средств избирательного фонда избирательного объединения Региональное отделение Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» в Рязанской области.